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Урок математики в 4 классе по системе Л.В.Занкова
Тема: «Решение уравнений разными способами»

Тип урока: «Открытие» нового знания»
Цель: формирование умения решать сложные уравнения и задачи.
Задачи:

Предметные:

формировать умение классифицировать уравнения по уровню сложности;

Надпредметные:

формировать умение выделять признак для классификации, классифицировать, ставить цель, делать выводы;

развивать умение анализировать свои действия, осуществлять контроль и самоконтроль;

развивать логические умения: анализ, сравнение, моделирование;

Личностные:

развивать познавательные процессы (внимание, память, мышление, развивать коммуникативные функции (умение работать в группе ,формировать уверенность в себе;учить оценивать свою работу

Коммуникативные УУД:

умение строить продуктивное взаимодействие со сверстниками ,умение слушать, выражать свои мысли; участие в коллективном обсуждении проблем;

Используемые педагогические технологии, методы и приемы

системно-деятельностный подход; технология сотрудничества: создание условий, способствующих расширению понятий учащихся об уравнениях через исследовательскую деятельность

Развивающие:


Формирование навыков коллективной работы, развивать логическое мышление, память учащихся, навыки самостоятельной работы;

развивать умение анализировать, сравнивать, делать выводы, развивать устную речь


Воспитательные
:

Воспитывать умение высказывать свою точку зрения, слушать других, принимать участие в диалоге, формировать способность к позитивному сотрудничеству

Планируемый результат:


УУД  Личностные: определение уравнения;

- новые понятия, связанные с уравнением;

- корень уравнения; (записывается в течение урока)

- решение уравнения; (записывается в течение урока)

- правила решения уравнения;

- применение в математике; -применение в жизни

Задачи (для учащихся):
1. Научатся узнавать и отличать уравнения нового вида от ранее изученных.
2. Расширять и уточнять определение понятия - решить уравнение.
3. Проявят умение направлять свои знания и опыт на освоение новых знаний.
4. Продолжат формирование над предметного умения обобщать, анализировать, сравнивать, рассуждать по аналогии.
5. Реализуют коммуникативные отношения.

1. Оргмомент. ( Цель: создать эмоциональный настрой в классе)
Урок математики я хочу начать с высказывания : «С маленькой удачи начинается большой успех»
Объясните, как  понимаете это высказывание?
 2.Этап актуализации знаний
   Чтобы узнать тему урока, надо ответить на вопросы:    (Слайд)
1. Орган растения, служащий для укрепления в почве, поглощения воды, минеральных веществ. (корень)

2. Результат сложения (сумма)

3. Компоненты вычитания (вычитаемое)

4. Арифметическое действие, обратное вычитанию (сложение)

5. Сосед  делителя  (делимое)

6. Действие, обратное делению

7. Действие, обратное сложению (вычитание)

8. Компонент сложения (слагаемое)

Инна, прочитай полученные слова.

Корень, сумма, вычитаемое, сложение, уменьшаемое, разность, вычитаемое, слагаемое. Эти понятия связаны с темой урока.
3.Постановка учебной задачи 

Подумайте и назовите тему.
Тема «Решение уравнений разными способами»
Цели: знать способы, приёмы решения уравнений;

           уметь использовать их  при решении уравнений.
-Предположите, сколько  бывает способов, приемов решения ( или упрощения) уравнений? В конце урока мы должны назвать способы решения уравнений.
4. Этап открытий новых знаний

1 задание.
 Назовите компоненты сложения и вычитания в следующих выражениях:  (Слайд)
(52 + 47) + (17х9)

(37 – 14) + (35– 19)

111 – (25:5)

(77 + 13) – (27:3)
2 задание:
 Назовите, какое   понятие лишнее, почему? (Слайд)
уменьшаемое

вычитаемое

слагаемое

сложение

множитель, делитель
3 задание     
«Работа в парах». Вспоминайте правила работы в группе, договаривайтесь, кто    будет выступать. Работаем по инструкции.
 Закончи правило: (Распечатать)
- Вывод. 
-Для решения уравнений должны знать:  зависимость компонентов
4 задание     (Доска)
«Раскрыть скобки»

9 ∙ (х +18) = 9х + 9 ∙18
69∙ (а  – 6) = 69а – 69 ∙ 6

-Какие использовали законы при раскрытии скобок?

Для решения уравнений должны знать: распределительный закон относительно сложения и распределительный закон относительно вычитания.

Подведем итог:  для решения уравнений должны знать ..
5 задание

-Что такое уравнение?

-Вспомните   свойства равенств:

Подведем итог: для решения уравнений должны знать    свойства равенств.

-Вернемся к нашему предположению: сколько приемов решения уравнений бывает?

1.Знания компонентов. Зависимости компонентов.

2.Распределительного  закона
3.Свойства равенств

Физминутка.

5. Этап. Работа по теме


2 ЦЕЛЬ: научиться использовать эти приемы при упрощении уравнений
5.Закрепление. Посмотрите на уравнения. (У доски)
8∙ (х+2) = 32+4х+4 ∙2        (у + 1) ∙ 6 = 36     5х + 220 = 3х + 360       -самостоятельно
6.Восстанови последовательность решения уравнений (СЛАЙД)

2+6а+4а=92                              8×+10=162

  10а=92-2                                   ×=19

   2+10а=92                                ×=152:8

    а=90:10                                8×=162-10

              10а=90                                    8×=152

                 а=9                                      
6.  Этап. Рефлексия

Итог. Вспомним высказывание: « С маленькой удачи начинается большой успех»

-Закончи предложение:

Я узнал …

Я могу…..

-Назовите приемы, способы упрощения  уравнений?

- Где могут пригодиться эти знания?

Раздаточный материал
	Продолжи правило:

Чтобы найти  неизвестное слагаемое надо…

	Продолжи правило:

Чтобы найти неизвестный множитель надо…

	Продолжи правило:

Чтобы найти уменьшаемое надо…

	Продолжи правило:

Чтобы найти вычитаемое надо…
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Чтобы найти делимое надо…
Чтобы найти делитель надо…




















